

TELEFON 542.

Dezso V. Marokkók... Pápa...

anyu, érdemj... elismerő bizo...

su olajajtk... arthoz szükséges...

ny Barnabás... gyházad...

nyenestők... jánjuk a legjobb...

nyar házioszt... is, kapható a...

ny egy ur... kszot és lakás...

ny nyíráberend... az nagyon egy...

ny Weyl L. és k... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

ny Müller Gyula... Károlyi család...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 55. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL.

A közös pásztorlevél.

A katolikus püspöki kar január 6-án, Vízkereszt napján kihirdetendő pásztorlevelet az a része, mely a hívekhez intézett pásztori intelmeket foglalja magában, immár nyilvánosságra jutott.

Senkire várható és nem is várta senki a püspöki kartól azt, hogy a polgári házasság intézményének propagandát csináljon. Már a legutóbbi konferencia idején kifejeztük abbeli nézetünket, hogy a püspöki karnak, mint a katolikus egyház által hirdetett és tanított hitelvek és vallás-erkölcök hivatott öröknek nemcsak joga, de kötelessége is az, hogy a hitelvek sértetlen fontartása érdekében állást foglaljon.

Ez ellen se a szabadelvűség, se állami jogrend szempontjából nem lehet kifogás senkinek. A kötelező polgári házasság intézményének megalkotásánál se a szabadelvűség hívei, se az államhatalom tényezői nem gondolhatnak és bizonyára nem is gondolnak arra, hogy a nagyfontosságú reform révén megzavarják az állam és egyház viszonyát, annál kevésbé pedig arra, hogy az állam jogkörének szabatos meghatározása által megsértsék akár az egyház hitelveit, akár az egyházak által hirdetett vallás-erkölcsöket.

Felhomály volt a teremben. Kissé félrevonta a selyemfüggönyök. Aztán végig simította kezét halanteken, mintha még egy percig gondolkodnék. Nem habozott tovább. Ledült íróasztalához, puha kacsoiba szorította a tollat s a következő levelet írta:

JON A NAGYBÁCSI!

— ELBESZÉLÉS. — IRTA: MÜLLER GYULA.

Felhomály volt a teremben. Kissé félrevonta a selyemfüggönyök. Aztán végig simította kezét halanteken, mintha még egy percig gondolkodnék. Nem habozott tovább. Ledült íróasztalához, puha kacsoiba szorította a tollat s a következő levelet írta:

— Kedves nagybácsi! Panasos levelemet bizonyára mely megdöbbentéssel fogja olvasni. En — és panaszkodni? Ki hitte volna azt, hogy valaha én is találak okot panaszra. En — a Kőszeghy Béla neje. En — a mindenkivel irigylét. Nagydatalanul Béla a legszebb férfi a világon. S mikor engem nőtől kért, a gonosz világ azt mondta, hogy a vagyon ment a vagyonhoz. Kellett-e ennek így lenni? Nem voltam — én is ifjú, szép? S nem esküdött-e nekem örök hűség? S nem volt-e irányomban mindig szeretetteljes, gyengéd, odaadó? Ki merné azt mondani, hogy boldogtalanságom oka az volt, hogy oly férfi nem lett, a kit irigylét töltött az egész világot? Nem! Azt hiszem, hogy boldogtalanságom oka nem egyéb, mint hogy a férfi jellem nem szilárd, nem állhatatos. Bocsanom, hogy kedves nagybácsi, hogy atalánosságban így velekedem a férfiakról. Feledem, hogy nagybácsi is férfi. De hiszen nagybácsi nem csak meg soha senkit, a mennytben nem is nősült meg soha, Agglegényesége legszebb bizonyítéka annak, hogy nem tudott amitani, hogy nem volt gyarló, érdek-ember, s nem taláiban a földön oly nőt, a kit szeretni tudott volna, nem hazudta a szerelmét senkinek. És épen azért lehet a legizgatóbb sabb bíró az én családi pórtparvomban. Egyedül bízom bíró az én családi pórtparvomban. Egyedül bízom bíró az én családi pórtparvomban. Egyedül bízom bíró az én családi pórtparvomban.

püspöki kar tehát bizvást fordulhat a hívekhez főpásztori tanácsaival, melyek szükségessé is a végből, hogy a megalkotandó nagy újítás a társadalom akármely rétegében zavaros fölfogásokat ne teremjen.

A közös pásztorlevél nemes, keresztényi szellemű áthatott hangja arról tanusodik, hogy a katolikus püspöki kar magasatos hivatásának teljes átérésével gyakorolja jogát és teljesíti kötelességét. Nem ingerli, nem igazítja a kedélyeket. Jól ismeri a hívekre való befolyásának jelentékeny erejét, jól tudja, hogy intelmeinek hatása lesz az elmékre és szívekre. Ép ezért tanusított bölcs mérsékletet, melyben a keresztény vallás főösségye erénye mellett a hazafiság is érvényesül.

Még inkább kitűnik ez, ha figyelembe vesszük azokat az utasításokat, mik a pásztorlevél kihirdetésére és megmagyarázására dolgában a lelkeseknek adtak. Mintaszervek különösen azok az utasítások, a mik az esztergomi főegyházmezőre szólnak s a melyekben a hercegprímás a békeességes szellem főtétlen követésére inti a lelkeseket. Ugyanez a szellem lengi át Sztármár püspökének karácsonyi szent beszédét, melyben atyailag inti az egyházpolitikai reformok alkalmából higgadságra és türelmre híveit, meg arra, hogy az állam törvényeinek engedelmeskedni tartoznak.

Bizunk is abban, hogy a főpásztorok által adott e nemes példák termékeny talajra találjanak úgy az alsó klerus körében, mely a néppel közvetlenül érintkezik, mint mindazokban a katolikus polgárokban, kik társadalmi állásuknál s műveltségük-nél fogva hivatva vannak arra, hogy az alsóbb társadalmi rétegek gondolkozásának irányt adjanak.

A magyar állam nagyfontosságú érdekei követelik az egyházpolitikai reformok megalkotását. A szabadelvűség nagy eszméi mellett a magyar nemzet erejének a fokozásához fűződő érdekek lebegek és lebegnek azok előtt, kik e reformok megvalósításáért buzgólkodnak. Ép ezért, a mily mértékben eismerjük a püspöki kar ama jogát, hogy az egyház hitelveinek a sértetlen fontartása mellett tudt emel, ép annyira helytelenítjük azt, hogy pásztorlevelében magának az államnak az érdekében ellenzi a polgári házasság intézményét. A katolikus püspöki karnak, mint a magyar állam jelentős politikai és közjogi tényezőjének kétségtelenül van joga ahhoz, hogy az állam érdekeit mérlegelje, vagy az államhatalomnak bizonyos polgári intézmények megalkotásához való törvényes képességét bírálja; ám de ezt a jogát az alkotmányformáinak megtartása mellett csak ott gyakorolhatja, ha érvelni helye van s a hol a püspöki kar érvényesítheti alkotmányos politikai tényezőként törvényhozói tevékenységét. Ezt a jogát gyakorolhatja a politikai közélet terén, meg a förendházban. Mikor mint a katolikus egyházat-lainak a hivatott óra a katolikus egy-

ház híveivel fordul s ezeknek kedélyvilágához vallásos erkölcsi érveléssel szól: nem kellene az állam jogainak bírlásába becsatlakoznia. Az államnak nem csupán az istentől nyert küldetéssel, tehát a vallásos fölfogásokkal és vallásos filozofiákkal kell számolnia, hanem a nemzet jövőjére kiható gyakorlatias érdekek követeléseivel is. És számolnia kell a haladó kor szellemével, a mely nem kér, nem tanácsol, hanem parancsol.

Mindazonáltal a közös pásztorlevél nyilvánosságra jutott része mindenkit megnyugtathat az iránt, hogy a püspöki kart békeességes törekvés hatja át s ez biztosítékul szolgál arra, hogy a magyar társadalmat nem fogják fölzavarni a felekezeties harcok veszedelmei.

Budapest, decz. 28.

A katolikus nagygyűlési szónokaink sorát a jövő esztendőben tartandó bizottsági gyűlésen fogják megállítani. E grúléson gróf Zichy Nándor és gróf Esterházy Miklós Moricz fognak előkölni. Mint biztos forrásból értesülünk, az első szónok Póda Endre soproni apátlébános lesz, a ki a soproni katolikus gyűlés föntézője volt s a katolikus akció bizottság egyik oszlopos tagja. Beszédét már előterjesztette a hercegprímásnak, a ki azt jóvá hagyta. A beszédben az egyháznak az államban való helyzetéről fog értekezni. A katolikus nagygyűlésre jelentkezők számát korlátozni kell a rendező bizottságnak. A fővárosi vigadó nagy- és kisterme ugyanis, mely a legnagyobb teli terem a fővárosban, csak egy részét fogadhatja be a jelentkezőknek, mint hogy a nagyteremben a fővárosi szabályrendelet szerint csupán ülőhelyek lehetnek, ezek száma pedig nem fog több 1060-nál. A kisteremben nem lesznek ülőhelyek, oda tehát annyian mehetnek, a hányan beférnek. A néhány páholy és a karzat, a mennyeiben átengedhető, a gyűlést meghallgatni akaró előkelő hölgyek számára lesz fenntartva. E szerint 1500-1600-nál több személy nem vehet részt a gyűlésen. Nehéz dolog a tagok elszállásolása is, mert a hálok idején a fogadóbeli lakások nagy részét lefoglalják a vidéki családok, azért idejekorán magánlakásokról gondoskodnak azok számára, a kik a kath. kör titkárságánál jelentkeznek.

Meslányi püspök a polgári házasságról beszélt a szatmári székesegyházban a karácsonyi ünnepek alatt mind a két ünnepnapon, midőn a szent misét is 6 végezte fenyves ségedlét. Mise után ugy karácsony első, mint másnapján ő prédikált s mindkét napon felvette beszédébe a polgári házasságot. Erősen kikelt a házasság szentségének polgári utat tervbe vett megkötése ellen, de e mellett szükségesnek tartotta a híveket figyelmeztetni arra, hogy az állami törvényeknek ne szegüljenek ellen. Figyelmeztette híveit, hogy ha valaha higgadságra, türelmre volt szüksége a rom. kath. híveknél, ugy ma érkezett el annak igazí ideje. 'Mig a régi keresztény világban — mondá a püspök — vértanuhalált kellett szenvednie azon millióknak, kik hitöközök híven ragaszkodtak, ma a humanizmus korszakában verontást ugyan nekünk, katolikusoknak, nem kell félünk, de ha a szükség beallana, erre is készen kell lennünk. Epebe és ezetbe martott tollal írt cikkeikkel íparkodnak a hitöközök híven ragaszkodó emberek szent vallásukból kivétközteni. Am következik be, hogy a polgári házasságról szóló törvényjavaslat törvénynek valik, figyelmeztetlek benneteket, keresztény szülők, intésetek gyermekeiket, hogy csak oly házasságra lépjenek, mely az anyaszentegyház törvényeivel

megegyez és melyet a templomban az isten színe előtt megköthetnek; engedelmeskedjétek a világi törvényeknek is s jelentsétek be szándékotokat az illető világi hatóságnak, de ne feledjétek soha, hogy a házasság szentség, s szentség jellegéből semmiféle világi hatalom vagy törvény ki nem vehetőzetheti!

Alkotmányosságunk dicsősége.

A kinek a mameuk-uralom hosszú évtizedei után is a magyar alkotmányosság komoly valósága és általános jó híre iránt még némi érzelme maradt, csak a legnagyobb meghatottsággal veheti tudomásul azt a csattanós érelést, melylyel Ribarác, Szerbia korábbi liberális, jelenleg vad alá helyezett kabinetjének belügyminisztere saját eljárását az állami törvények előtt igazolni törekedett. Valamennyi vádolt közül ő van legjobban terhelve, mert mint a választásokat vezető belügyminiszter a hatalom legonosabb visszaéléseivel és a törvény galád félremagyarázásával igyekezett azt a liberálpárti szupnatinótságot megteremteni, melyre az Avakumovics-kormányzat szüksége volt. És ime, hogy kétségtelen bizonyítékokul saját írásbeli rendeleteit helyezték szeméi elé. Ribarác könnyed biztonsággal azt feleli, hogy olyan dolgok, a minők neki szemére hányanak, Magyarországon minden választásnál előfordulnak, a nélkül, hogy ezért miniszteriumot vad alá helyezték volna. Igazán megisztelő analógia reánk nézve!

Választási visszaélések dolgában Ribarác ur saját eljárása mellé, melylyel Szerbiának öröklé ide-oda hanyatolt alkotmányos szerkezt kívánta mellé kerekégyvába zökkeníteni, még csak nem is más keleti államnak, Romániának vagy Görögországnak példáját, hanem a mi rendes alkotmány praxissunkat állítja. Mi van hat ezzel Ribarác ur javára bizonyítva? Semmi esetre sem az, hogy a népakaratnak fúrangos meghamisítása oly általános elfogadott gyakorlat, az alkotmányos életnek oly kikerülhetlen hipokrizója, mely a parlament párturalommal jár együtt. Mi saját szegényünkre azt tartjuk itt a helyesebb következtetésnek, hogy tehát az ősi szabadsággal dicsekvő Magyarországon a hatalom büntetlenül követelt el oly visszaéléseket, melyeket a legközönyösebb alkotmányos viszonyok között elő szerb nép sem tud megúrti. Azután Ribarác urnak nem kellett volna elétegetnie, hogy a népakarat meghamisítását minálunk azért üzhettek folyton megtörtis nélkül, mert az uralkodó hatalom el is érte mindenkor visszaéléseinek ama célját, hogy egy kedvére való mameuk-többséget teremtessen, mely az alkotmányos számonekért lehetetlennek teszi. Avakumovics urék így számították és csak azért esett a nagy hiba kretájuk körül, mert nem gondolhattak a királynak alkotmánymentő beavatkozására. Ez ismét oly különbség, mely bizony nem Ribarác ur erőssége, hanem csak a mi alkotmányosságunk szégyene. Ribarác ur védekezésének nem is lehet más hatása, minthogy mindenütt, a hol az alkotmányos joggyakorlatot nem tartják hazug komédiának, mely megvétést keltsen a mi alkotmányos viszonyaink iránt.

Bizony, ha mi rajtuk állna, mi hasonló vádak címzém, mint a minők Ribarác: urat terhelik, egész csomó magyar minisztert ültetnék melléje a vádoltak padjára. Most azonban remélünk, hogy

Ribarác urnak önrézetes hivalkozása a nálunk közkeletű bűnökre talán a nyilvános szeméremnek némi megrözesését fogja fellévíni azokban is, kik az illy bűnök alapján nálunk nem lettek vádoltakká, hanem bírtan viselik az alkotmányos uralom czégerét. Az a kormány, mely reformmunkodésának egyik terén már a közvélemény erőteljes támogatására van rászorulva, legkevésbé fog kitérletni az elől, hogy a nemzeti akarat rendszeres meghamisítását kifórálja a kormányzati feladatok közül. A közleklismeret eleméntáris követelésévé váli, hogy még ez országgyűlésen meg kell alkotlatni a törvényeknek, melyek jövőre a választások tisztaságát biztosíthatják. Ha a kormány csakugyan bízik abban, hogy reformprogramja a nemzet tetszésével találkozik, és hogy sikeres alkotásai a közvélemény elismerését fogják számára biztosítani, jó szándékának kötelező próbája az, hogy lemondjon a többségkerítés ama gyalyatos mesterségéről is, melyet elődje gyakoroltak.

Budapest, decz. 28.

A hivatalos lap ma négy szentesített törvény-cikket közöl, nevezetesen az 1893. XXVIII. törvény-cikket az ipari és gyári alkalmazottak baleset elleni védekezéséről és az iparfelügyelőről, a XXIX. törvény-cikket a förendházban örökös tagsági jogjal bíró családok Horvát-Szalvonszágokban állandóan lakó tagjainak nyilatvartársáról, a XXX. törvény-cikket az 1880. LXVI. törvény-cikk pótlásáról, mely az állami számvéviség személyzetének szaporításáról gondoskodik, végül pedig közli az 1894-iki költségvetésről szóló XXXI. törvény-cikket, melyet december 23-án szentesített a király.

Uj kir. közjegyzőség létesítését rendeli el az igazságügyminiszter egy rendelete, melyet a hivatalos lap ma száma közöl. A közjegyzőség székhelye Topánfalván lesz, hatásköre kiterjed a tordai kir. törvényeshez tartozó alsójárai kir. járásbírósg területére. Ennek következtében az abrudbányai kir. közjegyző hatásköre az abrudbányai, a tordai kir. közjegyző hatásköre pedig kiterjed a tordai, felvinczi és marosludasi kir. járásbírósgok területére fog szorítkozni.

A horvát püspökök is intéztek a pápához üdvözölő feliratot jubileum alkalmából az érseki vikariatus után. Az üdvözölő iratban megemlítették azt az óhajtatást is, hogy a zagrabi ersekséget végre betöltsék. A pápa Strossmayer püspökhöz, mint a legidősebb horvát-szalvonszági egyházhoz intézett köszönő levelében kiterjeszkedik ennek a kérelemnek megértésére is és kijelenti, hogy neki is szíven fekszik ez ügnek mentől előbb való elintézése. Nem fogja elmulasztani, írja, hogy igyekezzék óhajtatásunkat megfélelni, reméli, hogy az isten kegyelmével sikerüljön fog. Arra nézve azonban egy szóval sem nyilatkozik, hogy a zagrabi érseki szék betöltése a legközelebbi időben meg fog történni.

A képviselőház igazságügyi bizottsága már január 3-án megkezdte a házassági jogról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalását. A javaslat szabatos szerkezte mellett a bizottsági tárgyalás alkalmásint nem fog sok idő igénybe venni.

Az országgyűlési szabadelvű párt tagjai új-napján, reggeli tíz órakor a pártkörben gyűlnek össze, hol a párt elnökét Pálcsy Ágost fogja üdvözölni. A pártkörből fél II órakor testületileg a miniszter-elökségi palotába mennek a párt tagjai, kiknek nevében Perczel Dezso fogja az üdvözölő beszédet a miniszterelnökönk intézni. A miniszterelnökségi palotából a képviselőház elnökehez (csömör-ut 105. sz.)

Esti tíz órai, akard mondani. Nos tehát Keleti Jolán!

— És tegnapelőtt? — Szintén ott. — Hat az előtt s még számos elmult estén keresztült? — Szintén ott. — Örkökt ott. S mit keresel örkökt ott. — Csak mindössze két hónapja, hogy a szép asszonnyal megismerkedtem. S egy pár év múlva bizonyára meg fogom unni. — Egy pár év múlva... — No hát pár év múlva... — Szép. S ezt nevezted te hűségnek? — S ezt nevezted te hűtlenségnek? — Mit tartanál fölölem, ha én is kiválasztanék magamnak egy csinos fiatal embert, a kit úgy nehány hóig szívesen eltűnnek közlemben egy időben is, midőn nem szoktak férjes nők elfogadni. — Azt, hogy könnyelmű vagy s tennek róla, hogy mihamarabb elmaradjon hazamtól az a fiatal ember.

(Folytatása következik.)

GERARD.

Regény, két kötetben. 60 Irtá: BRADDON M. E. Fordította: ILONA.

II. Kötet.

— Hol van urnö? — Nincs... nincs... Gerard nem bírta kimondani, a mit akart, a fölelem torkára forrasztá a szót. — Szerencsére a lány elég beszédes volt, megszokta a kaczerkódást a mérsáros-és péklegényekkel, így tehát kisegíté Gerardot feleletével: — Nincs rosszabbul, uram. Nagyon rossz van, de nincs rosszabb. — Megnézhetém őt, nem ártana neki talán jelenlétm? — kérdé Gerard a lépcsőz felé tartva. — Asszonnyal nincs itt, uram. A plóbián fekszik, Gilston ur odavitté őt, miután az a két londoni úri ember kimintette a habokból. Ezek először a 'Róza és Korona'-ba szállították, mivel az a ház a folyó partján fekszik, lezökzelebb a tett színhelyéhez; bizony a szegény urnaknak nehéző munkájok volt vele, míg a szárazra hozhatták.

kok

elelő.

kr.

gy rózaszínű

ki kibuzasztal, való minőség,

szedve.

80 kr.

számbélyos és

ház

ak

ésben;

15

ny Nr. 8.

Nr. 75.

szók érdekeit

szó felelünk;

szó

szó

mennek a párttagok, a ki elűt Busbach Péter fogja a párt jó kívánatait tolmácsolni.

A bírák ujve.

Két férfias és igaz felszólalást történt legközelebb az állami tisztviselők s különösen a bírák érdekében. Az egyik volt Horánszky Nándor a parlamentben, a másik az Egyetértés december 23-iki számában.

Mindkét felszólalást az igazság érzete és mélyreható fontos társadalmi érdekek felismerése vezette s országosra mely benyomást keltenek. Amde csak az Egyetértés szellette a kérdést magyar társadalmi szempontból. Az Egyetértés minapi cikkje fejtette az állami tisztviselők, neptanítók s a kisebb birtokosok sorsának az ügyet csakugyan abban a szellemben, mely általános figyelmet érdemel.

Boocsinatot kell kéri a tisztelt szerkesztő urtól azért, hogy én, a ki a szabadelvű pártunk vagykor rendeltelhen híve, e soraimmal mégis becses lapjához, az ellenzéki Egyetértés-hez fordulok. Azt tartom, hogy e kérdés nem parkérdés, s oda kell fordulnom, a hol nagy társadalmi kérdések elfogulatlanul a párt-érdekek felülemelkedett szempontból bírhatunk meg.

Vegre az is a saját hivatása, hogy szolgálja a nagy társadalmat, a hazát, az emberiséget és az igazság érdekeit, hogy az ige teste legyen. Ez a saját alkotja azt a nagy hatalmat, mely a lelivel legyőzi a gyengéket, az alantérteket, meg az égetes kaszok elfogulatlan és megőri az önkényt, nyilatkozok ez barnyul formában.

Az összes magyar bírák osztatlan tisztelet környezetű a mostani igazságügyminiszter. Tőle várta a magyar bírói kar oly hosszú hitetgetés után igazságos érdekei méltánylást és kiengesztelést. A remény, hogy minden ízében valódi férfi, egy igazság-ért lelkesülő és a viszonyokat felismerő, akarni tudó és tenni merő miniszter személyné, meg az ország kedvezőbb pénzügyi viszonyaihoz volt köte.

Az állami tisztviselők fizetésének rendezéséről szóló törvény, ha nem is elégette ki Magyarország bírói karát, de némileg megis megnyugtatta, különösen a törvény ama rendelkezése, hogy az első folyamodású bírák, illetve a törvényességi és járásbírák 50 százaléka tíz év alatt a 8-ik osztály első fokozatába soroltatik s így az összes bírói kar bizton remélte, hogy év január 1-én legalább is 5 százaléka szolgálati évi alapján előléptetésben fog részesülni.

Az igazságügyminiszternek Horánszky Nándor felszólalására adott válasza a magyar bírói kar lehangolta, mert az igazságügyminiszter a törvény végrehajtását csak akkor helyezte kiadásba, a mikor a többi állami tisztviselők fizetése is emelhető leendő.

Nem említem fel ezáltal, hogy a pénzügyi igazgatók fizetés-felemelése már 1893-ban megtörtént, most csak a kérdés társadalmi és állami fontosságáról akarok röviden egyet-mást elmondani. Az állami tisztviselők, különösen a bírák fizetésének javítása fontos állami és magyar társadalmi kérdés. Azt nem is fejtgetnem itt azt, hogy egy valóban méltó és szabad nemzet miként becsüli meg tisztviselőit és bíráit, en most csak magyar érdekeket veszek tekintetbe.

A mai társadalmat és államokat mindinkább fenyegeti a szocializmus és a marxizmus. Ma már nem lehet tagadni, hogy a szocializmus ezmei a műveltebb körökben is mind nagyobb teret hódítanak. Ennek oka nemcsak abban rejlik, hogy mivel nagyobb válik az ur a vagyonos és a szegényebb sorsúak között; nem csak abban, hogy az óriás vagyon a társadalom egy kis részének kezében összpontosul s ezek jelentékeny része hirtelen fenyegetésre meg kicsapongásra fordítja azt a vagyon, hanem megindulóban érkezik az új, a kik az állam és társadalmat ellenkezői működnek, a kikkel szemben az állam napról-napra több igényt formál, sily-nul vannak díjazva s a munkájuk nincs kellően méltányolva.

A szocializmus ezmeitől forrongó társadalom és állam mit varhat atól a tisztviselői kartól, a mely elégetetlen és a mely a vagyontalanok nyomorában a maga sorsát is látja, — a mely érzi, hogy a fennálló rend ő iránta is igazságtalan, mert terhes és becsületes munka után se várhatja atól boldogulását.

De nálunk magyaroknál más szempontok is tekintetbe veendők. Társadalmunk egyik legnagyobb betegsége, a magyar közpösztyály hanyatlása és megfogyása.

Nem tagadjuk, hogy a városokban lassankint egy új közpösztyály támad a régi polgárság és a megvagyonosodott kereskedő- és iparoselemek köpöl. De ez ma még egészen magyar, hanem csak magyarosodó közpösztyály, és ma még nem képes pótolni a magyar fajúbi keletkezett, de megfogyatkozott közpösztyályt.

Nem kisebbítjük a városi közpösztyályt, nem akarjuk elvitatni ennek nagyjelentőségét, de mégis kötségetelen, hogy e hazai fennállása történelme még sokáig a magyar faj erősbőléséről függ, s hazánk sorsa attól függ, hogy a jelen kor kozmopolitikus áramlata mellett a magyar faj ősi jellegét fenn tudja-e tartani!! Hisz ma még a városok legelőtrevalóbb, a közügyért működő elemeit is a vidéki magyar társadalom adja.

Kormányzati hiba tehát nem törekedni arra, hogy a magyar faj értelmisége, a magyar közpösztyály erősödjék.

A magyar közpösztyály jelentékeny része az állami tisztviselők és bírák között található. És a magyar faj, a magyar közpösztyály művelte, köpölt fiaira ma a tisztviselői és a bírói pályán csak nélkülözés vár. Nincs egy művelt nemzet se, mely oly mostohán bánna bíráival, mint a magyar állam, — s nincs Európa egyik államában sem a megelhetés annyira megnehezítve, mint nálunk s a vidéki állami tisztviselők gyermekeiket a drága tandíjak s a tanrend szer mostani állapota miatt alig hogy bírák taníttassák.

Ma-holnap a magyar faj demokratikus elemei lezorulnak a tudományos pályáról s csak a gazdagabb sorsúulok lesznek képesek gyermekeiket magasabb kiképzetésben részesíteni. Tehát nemzeti érdekek is követelik, hogy a kormány teljes kötelességét tisztviselői iránt.

Nem szabad megengedni a magyar faj értelmiségének pusztulását!

Ma még a vidéken működő állami tisztviselő nem csak riasztó hírrel, hanem egyuttal a magyar társadalom egyik életére, s élető tönkgyözője.

Súlyoscsék csak le a magyar állami tisztviselőket és vidéki bírákat egyszerű búrkrata szerepe: majd meglátják, míg leve a vidéki magyar társadalom!

Ne vadjolja senki a megyéket! A megyék elismerőbbek és hálásabbak tisztviselőik iránt, mint a magyar állam. Az ősi magyar megyei intézményben, annak sokszor gunvölt testületében több igazságerzet s mélyebb belátás van, mint a parlamentarizmus magyar államában. Ép ez a mély belátás és igazságerzet nyilatkozik a fővárosi törvényhatóságainál is.

A közigazgatás államostásának jelszava kezdi is mar érdeket veszteni. Inasabb akar egy önerzetes ferüln az önkormányzati joggal bíró muniicipium megbecsült tisztviselője lenni, mint az állam szanyargatott helyőzaja, a kinek sorsa sokszor egy a sport-társaságok szellemétől vezérelt főnökötől függ.

Mostani kormányunk nagyfontosságú reformok megvalósítását tűzte ki feladatát. De lehet-e ily fontos reformokat megvalósítani alkalmas állami közegek nélkül? Megbízható és képzett tisztviselőkre pedig csak az az állam számíthat, a mely tisztviselői munkáját tisztelettel és megfizetve akarja és tudja. Azonban a magyar bíró és tisztviselő ma erre még nem számíthat. Egy színvonalon vagyunk a szeptemberiakkal. Ma nálunk még a finansziopolitika uralkodik. Azt a magyar bíróra a közlegő új év csak folytatása leend a már eléget ismert nélkülözéseknek!

Ma még nálunk a katonaság veszi igénybe az államfinanszió gondoskodását s a finansziopolitika urálja a helyzetet. Sőt egy teliver is beszerzése is jobban érdekli a felső köröket, mint az állami tisztviselők helyzete.

Fent és alant örvénylő kavargás és ellentétes rohamok mutatkoznak. Gvengül a közpösztyálynak a társadalom, állami rendet és szabadságot fenntartó ereje és minesegek államfinanszió, a kik a közlegő katasztrófákat elvitattolnái igyekeznek.

Jól tudom, hogy e sorok nem lesznek képesek a vezérlő kormányfőriak ridegségét felolvasztani, de kötelességem volt hangot adni azok érzelmeinek, a kik jogos érdekek meglézését s a törvény valóságos végrehajtásának előadását keserű aggodalmak között látják.

Nem praetorianus sereg követel kiengesztelést, hanem a magyar társadalom és a magyar faj egy jelentékeny és hazafias eleme ker igazságot a kormányfőriaktól. Egy bíró.

VIDÉK.

Szolnok-Doboka vármegyei rendkívüli közgyűlés volt, mely Budapest székes főváros és Békés vármegyének az 1878. V. törvényhatóságának a pártvidál, ragalmazás és becsületesítésre vonatkozó intézkedéseinek módosítására vonatkozó átiratát tudomásul vette. Kolozs- és Nógrád vármegyének a nemzetiségi igazgatóságok ellenőrzésére tárgyában közölt feliratát pártolják. Ugyanezt határozta Szabolcs vármegyének az állami közigazgatás melőbbi bevezetése tárgyában tett átiratára. Helyettes tiszti ügyészé Mánu Gábor ügyvédet közfelkiallással választotta.

Szalgya megye törvényhatóság bizottsága a közigazgatási bizottsága új tagot megválasztotta Lőrinczy Györgyöt, Kemény Árpádot, Előtte Elekot, Dall Lászlót és Benkő Gyulát. Ez ülésen továbbá több folyó ügyet intéztek el.

Pestmegye állandó választmányja január 2-án délelőtt 10 órakor a megyeház dísztermében ülést tart. Hájdu-Nánászon a függetlenség és 48-as olvasókör e hó 26-án tartotta beazó évi közgyűlést és 1894-re újra megalakult. A közgyűlés a kör elnökevé Csizsér Géza takarékpénztári főkönyvelőt, ismert függetlenségi érzelmu embert választotta meg; alelnökül pedig a gyűlésre ellen, mire a közgyűlés Habertha elektro-technikuskat megválasztotta az előmunkálati elnökedyl a villamos világítás és az elektromos erő atvitelére szolgáló aramfélesztő telep felállítására.

Déva, decz. 27. Nyugvagymege közgyűlése Kolozs-megyének a nemzetiségi igazgatóság szemben való törvényhozási intézkedésekre vonatkozó indítványt tárgyalván, elhatározta, hogy hasonló szellemű feliratot intéz az országgyűléshez. Hvesmegye átiratát a hadservezet tárgyában a közgyűlés tudomásul vette. A folyó ügyek elintézésére a közgyűlés végül elhatározta, hogy a szűk dévai pályaudvar kibővítésére iránt a kereskedelmi miniszterhez feliratot intéz.

Sopron, decz. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városi közgyűlésen a villamos világítás ügyét tárgyalták. A városi ügyész hives beszédet tartott a gyűlésre ellen, mire a közgyűlés Habertha elektro-technikuskat megválasztotta az előmunkálati elnökedyl a villamos világítás és az elektromos erő atvitelére szolgáló aramfélesztő telep felállítására.

Déva, decz. 27. Nyugvagymege közgyűlése Kolozs-megyének a nemzetiségi igazgatóság szemben való törvényhozási intézkedésekre vonatkozó indítványt tárgyalván, elhatározta, hogy hasonló szellemű feliratot intéz az országgyűléshez. Hvesmegye átiratát a hadservezet tárgyában a közgyűlés tudomásul vette. A folyó ügyek elintézésére a közgyűlés végül elhatározta, hogy a szűk dévai pályaudvar kibővítésére iránt a kereskedelmi miniszterhez feliratot intéz.

Sopron, decz. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városi közgyűlésen a villamos világítás ügyét tárgyalták. A városi ügyész hives beszédet tartott a gyűlésre ellen, mire a közgyűlés Habertha elektro-technikuskat megválasztotta az előmunkálati elnökedyl a villamos világítás és az elektromos erő atvitelére szolgáló aramfélesztő telep felállítására.

Déva, decz. 27. Nyugvagymege közgyűlése Kolozs-megyének a nemzetiségi igazgatóság szemben való törvényhozási intézkedésekre vonatkozó indítványt tárgyalván, elhatározta, hogy hasonló szellemű feliratot intéz az országgyűléshez. Hvesmegye átiratát a hadservezet tárgyában a közgyűlés tudomásul vette. A folyó ügyek elintézésére a közgyűlés végül elhatározta, hogy a szűk dévai pályaudvar kibővítésére iránt a kereskedelmi miniszterhez feliratot intéz.

KÜLFÖLD.

— decz. 26.

A szeptember radikális párt a sajtóban meg a szkupstínbán gyakran hangsúlyozta, hogy csakis a magyar, osztrák meg a német sajtó szokta a szeptember állapotokat kifogásolni. A szeptember radikális uraknak abban az irányban való megnyugtatóására, hogy kormányzásukat az általuk imáidott Oroszországban sem tekintik valómi kiválóan áldásosnak Szerbiára nézve, idézzük a Petersburgsija Vjedomosti legújabb számából a következőket:

Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs határozott konceziens programja, féleg pénzügyi programja s azonkívül a Risztiesselel és a szabadelvűekkel való leszámolásnál is tapintatlanul járt el. A liberális miniszterek ellen indított pör a radikális párt nagy tévedése s mindenki tudja, hogy mit jelentenek a politikai tévedések. A kire Riszties és Belimarkovic, regensségek utolsó időszakában történtek.

— decz. 26. — Szerbia iránti minden rokonszenvünk daczara sem lehet a szomorú tény eltagadni, hogy mióta a radikálisok túlnyomó befolyást gyakorolnak az állam ügyeire, a benső zavarok — a Milán-hadadópárti uralom öröksége — nem csak hogy meg nem szűntek, hanem inkább szaporodtak. A fiatal király, a ki csak a napokban vezette el Dokiést, ily szolgálatkés nevelőjét és tanácsadóját, a jövő legnehezebb diemmai előtt áll, habár a tagadhatatlan becsületes Guicsa Saiva tábornokot, a legtehetségesebb radikális minisztert nevezte is ki miniszterelnökké. Mert — fájdalom — Szerbiában nem annyira a radikális miniszteriaté a hatalom, mint inkább a miniszterekre arguszszemekkel felügyelő radikális klubé, a melynek többségét ugyan becsületes és hazafias vidéki nyárspolgárok képezik, de ezek az államügyekhez nem is konyitának. Azonkívül a radikális párt vezérferháit ugyszólván a börtönököl szabadították ki, a hova Milán király s a haladó párt uralma alatt kerültek, s megeltek őket becsületes emberekkel, s ezek most ennek következtében a hatalom mámorától s saját személyi fontosságának érzetétől itások. A legtöbb közölt miniszter szeretne lenni, imen van az örökös kabinetség Szerbiában. A radikális pártnak nincs

kiadott orvosi... és Albrecht...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

fogadta a küldöttséget, a melynek vezetője, Loé...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

törvényesséknél, azzal vádolják, hogy egy cseléd...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

mányainak. Ön egyszerűen képzény gyánant vette...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

leti Közönség (Verordnungsblatt) nálunk betekinthető.

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

lékat ma egészen más arczjattal, más gesztusokkal...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— A főtársaság ügyében ma délután folytatta a tárgyalásokat...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

Egy sokat hányatott élet vége.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Gróf Somsich Iván holteste már három napja fekszik...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— A budai várszínházban a mára kitűzött 'Sappho' előadása...

...és Albrecht... fogadta a küldöttséget...







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése decz. 28.

Table with multiple columns listing various goods and their prices, including sections for 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table with multiple columns listing various goods and their prices, including sections for 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table with multiple columns listing various goods and their prices, including sections for 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Advertisement for Bouquet Idial perfume, featuring the text 'Legalkalmasabb ujevi ajandek' and 'MULLER J. L. illatszer gyári raktaraban'.

Advertisement for Dr. Kajdacsy's medicine, titled 'A legnagyobb férfi ruha-raktar' and 'Títkos betegségeket'.

Advertisement for Dr. Molnar Jozsef's medicine, titled 'Tüdo- és gyomortheaja' and 'Egyedüli tüdőtisztító-szer'.

Advertisement for Hirdetések (Advertisements) at Budapest Dalszínház-utca 1.

Advertisement for Magyar királyi államvasutak (Hungarian Royal State Railways) regarding Pályázati hirdetmény (Tender notice).

Advertisement for MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER hair treatment.

Large advertisement for MERCUR magazine, titled 'ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS' and 'MERCUR'.

Advertisement for Jamaica Rum, featuring the text 'A legjobb hírnevű moratti jelzők' and 'valódi Jamaica Rum'.

Advertisement for Wero-Cognac, featuring the text 'A legjobb hírnevű moratti jelzők' and 'valódi Wero-Cognac'.

Ezen hirdetéselt rovatban minden azo egyszeri belkötésu közönséges pett betükböl 2 krral, s compact betükböl szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett ellátott hirdetések minden közzése után még 30 kr bélyegilleték is fizetendő. TELEFON 542.

Köveztől Zoltán megárvihatalnok ur ez uton keretk címzet egy (szeszeg) belkötésu lap kiadóhivatalába... Beszka jelje alatt tudatni.

Szellemes fiatal célnyal óhajt levelesbe íráni egy fiatal hirlapban. Olyanok, kik a fivárosban laknak, a zenehez értenek és a jégágyára járnak, előnyben részesülnek. Az ismeretese költéses újságn szellemes eseményes és kifolteses czikkjéit írják. Minden egyeb szándék közvára Levelek «Erestrates» cím alatt a kiadóhivatalba kéremek.

Nősülni óhajt egy 28 éves, intelligens, évi 1500 frt jövedelmével és némely vagyonnal rendelkező úr kereskedelmi iskolát végzett. Szandokomoly. Igényei: jó család, niasis nevelés, 24 évnél nem magasabb életkor és 8-10 ezer forint hozomány. Csak teljes nével és lehetetlen arczképp ellátott levelek «M. A. V.» jelje alatt a kiadóhivatalba kéremek. Titoktartás becsesével tisztosítatik. Köveztől kizárva. 25391

Converziónak levele van a kiadóhivatalban. 25348

Eladás. 50 éves vas és fesszerület vidéken, csaldai vasgyárban. Csak teljes nével és lehetetlen arczképp ellátott levelek «M. A. V.» jelje alatt a kiadóhivatalba kéremek. 25343

Eladás. 50 éves vas és fesszerület vidéken, csaldai vasgyárban. Csak teljes nével és lehetetlen arczképp ellátott levelek «M. A. V.» jelje alatt a kiadóhivatalba kéremek. 25343

Eladás. 50 éves vas és fesszerület vidéken, csaldai vasgyárban. Csak teljes nével és lehetetlen arczképp ellátott levelek «M. A. V.» jelje alatt a kiadóhivatalba kéremek. 25343

Gyümölcs-eladás. Mag a késlet tart, a br. Stamer Agoston-féle jöszeg, igazgatóság Tavarakon u. p. Nagy-Tapolcsányi, különféle nemek fajtái almák, köztük métermérsánsként és szonozás nélkül számúva a nagy-tapolcsányi induló hajtól 10 forintra. 25343

Vétel. Megvételre kerestetik egy oszalyos hengerrel ellátott 6 vagy 8 loeregu gőzszepelgarnitúra. Cím a kiadóhivatalban. 25290

Birtokkeresetiek megvételre, a melyek vételárában egyelőre elég 19 ezer forint, de azért legalább is két-szer annyit érjen; nagyobb vételár hátralek nélkül, avagy a vételárhátralek fejében egy 190 holdas felszerelt tiszaháti birtok elfogadhatók. Cím a kiadóhivatalban. 25349

8-as magyar állami cseplőszekrény megvételre kerestetik. Cím a kiadóhivatalban. 25344

Alkalmazást keres. Kulsárnak ajánljok egy, a kulsári és gazdasági teendőkben teljesen jártas, nőtlen, pontos és megbízható egyén. Állását már január hó elején elfoglalhatná. Cím a kiadóhivatalban. 25355

Alkalmazást keres. Kulsárnak ajánljok egy, a kulsári és gazdasági teendőkben teljesen jártas, nőtlen, pontos és megbízható egyén. Állását már január hó elején elfoglalhatná. Cím a kiadóhivatalban. 25355

Alkalmazást keres. Kulsárnak ajánljok egy, a kulsári és gazdasági teendőkben teljesen jártas, nőtlen, pontos és megbízható egyén. Állását már január hó elején elfoglalhatná. Cím a kiadóhivatalban. 25355

Hirlepkész-hivatalba egy megbízható és némi gyakorlatú bíró ur ember szerződés felkötésére ajánljok. Cím «Hírség» alatt ezen lap kiadóhivatalában. 25358

Comptoirista. Az iradai teendők minden ágában megbízhatóan működő egyén, ki magyar és német nyelven levelez, mint levelező, vagy iradási állást keres. Legjobb ajánlatok rendelkezésre állanak. Meghívások «Irodai» cím alatt ezen lap kiadóhivatalához czimzendők. 25310

Jó nevelésben részesült fiatal leány, gyermekekhez ajánljok helyet, gyermekkel bíró családhoz házi kasszonyként. Hajlandó egyszerűsággal mint háziasszony kisegítő is elszándott, mert egy a házasságban. Levelet «Házi kasszony» jeljével a kiadóhivatalba kér. 25296

Házmesteri állást keres egy tisztességes házaspár, nagyobb házában. Cím a kiadóhivatalban. 25015

Házmesteri állást újaj elnyerni egy tisztességes házaspár egy nagyobb házában. Az évi díszkasszony és a házon szükessége vált javításokat igényen eskölt. Használó minőségben már éveket a legnagyobb megelégedéssel működött. Szükség esetén jóállással is rendelkezik. Szives megkezelesek. «Megbízható házmester» jeljével a kiadóhivatalba kér. 25350

Csinos fiatal leány helybeli előkelő üzletben szeretne mint pénztárnoknő vagy elárúzóalkalmazást nyerni (kellőképzésű). Jó ajánlatokkal rendelkezik. Szives megkezelesek. «Tisztességes» jeljével a kiadóhivatalba kér. 25319

Kölcsönök. 10-12,000 forint erejű egy 420 holdas telehermentes birtok. A teljes biztosított visszafizetés kölcsönös megállapodás szerint történend. Ajánlatok «Birtosított kölcsön» cím alatt a kiadóhivatalba küldendők. 25318

A Herkó Páter. A legnagyobb és legelősebb politikai életrajz, 18 oldalon betekint 25-30 sikkorral rajzolt és gazdag tartalommal jelenik meg. Megrendelési cím Herkó Páter, Budapest, Eötvösudvar 1. 17861

Alföldi magyar házikoszi. A legújabb és legelősebb nyelvi pályaudvar és az okton közlekedés. Cím «Alföldi» jeljével a kiadóhivatalban. 25300

Baromfitenyésztők. Figyelmebe ajánljuk a legjobb képes baromfitenyésztési szaklapot, a «Szaryasznak», melyből mutatványtanok ingyen szolgálatban küldendők. 25242

Gazdasszonyok. Kik meliből alkalmazást keresnek, vegyk igénybe az «Egyetértés» kishirdetési rovatát, melynek segítségével gyorsan jó állást nyerhetnek. 24519

Lakás és bérlet. Uraságoktól keressék bérletre 1000-1500 hold jó földterületet, mellyel a földterülettel együtt szolgálatban küldendők. 25353

Mérnök. Kik tagjelölti és nyomjelölti munkálatait önállóan el tud végezni, január elejére való bérletre kerestetik. Ajánlatok küldjék levelek «Mérnök» címen a kiadóhivatalba. 25302

Valdói villányi. 6 borokat, részben saját termelésű koldok utánvétel mellett 50 literes és azon felül horokban, város bort 24, 30, 36, 40 és 50 kr. Fehér bort 22, 26, 30 és 30 kr. Siller 18, 22, 26 és 30 kr. Fehér Rizingi bort 45, 55 és 65 kr. Törköly pálinkát 60, 60, 80 és 1 frt, az árak illendően értenek. A borok valódiságát teszteltem, viszont eladónak 5, 10% adót, Kladin Heinrich szőlőhegy tulajdonosa Nagy-Harsány, Villány mellett. 17635

Közpénzben. 50 évre törlesztéses kölcsön nyervek. Hol 7 megmondja a kiadóhivatalban. 25356

Még egy ur. Izzetes huzi kosztot és lakást is kaphat az Otkoton-téren lakó egyik családnál. Cím «Kittun» jelje alatt a kiadóhivatalban. 25315

Pörgetett mézet. Izzetes huzi kosztot és lakást is kaphat az Otkoton-téren lakó egyik családnál. Cím «Kittun» jelje alatt a kiadóhivatalban. 25315

Legmagasabb pénzkölcsönök. A legújabb és legelősebb politikai életrajz, 18 oldalon betekint 25-30 sikkorral rajzolt és gazdag tartalommal jelenik meg. Megrendelési cím Herkó Páter, Budapest, Eötvösudvar 1. 17861

Kölcsönök. A legújabb és legelősebb politikai életrajz, 18 oldalon betekint 25-30 sikkorral rajzolt és gazdag tartalommal jelenik meg. Megrendelési cím Herkó Páter, Budapest, Eötvösudvar 1. 17861

Kölcsönök. A legújabb és legelősebb politikai életrajz, 18 oldalon betekint 25-30 sikkorral rajzolt és gazdag tartalommal jelenik meg. Megrendelési cím Herkó Páter, Budapest, Eötvösudvar 1. 17861

Alapított 1865. Telefon 627. DIETRICH és GOTTSCHLIG. Képzett irók és megrendelési hely: Budapest, IV. kerület, postai-cs. 10. Körvelet: behozatalu legjobb és legelősebb cseplőszekrények, csaldai vasgyárban. Csak teljes nével és lehetetlen arczképp ellátott levelek «M. A. V.» jelje alatt a kiadóhivatalba kéremek. 25343

MEGJELENT. JÓZAN SZERELMESEK. második kiadás, csinos díszkiadásban. Irta: SALAMON ÖDÖN. Ára 2 forint. B szellemes és eleven tollu olvasmány nagyon alkalmas újévi ajándéknak. Megrendelés az «Egyetértés» kiadóhivatalban. E második kiadásból is már csak kevés példány lévén készletben, ajánlatos azt mielőbb megrendelni. 25292

BIESOLT & LOCKE. MEISSENI VARRÓGÉP-GYÁR. Alapítva 1869-ben. MEISSEN I. S. Alapítva 1869-ben. Biesolt & Locke varrógépek eladóként gyártmányok, melyek munkálatokhoz, koldokhoz és zivertókhoz nagyon alkalmasok. «Meissen» nevű varrógép, a világ legkényelmesebb és legelősebb varrógépje. Gyógykezelő személyek számára orvosok rendelik. Oszladi és kézműves-varrógép, ellátva minden újítással és javítással. Biesolt & Locke meissenai varrógép-gyári cég gyártmányai Meissenben, Szászországban. A bel- és külföldi minden solid varrógép kereskedésben kaphatók. Készletekkel és tettek intézni az: osztrák magyar főképzésű szakközvetítő. SCHOTT A.-hoz Bécs, I. Elisabethstrasse 22. szám. 17858

Vör uj életerőt ad! Nagyváros és mélyen tisztelt orvos! A mindenható és mindenható ur Isten áldja meg Nagyságodat a szerető és berek részére kitált «Elet-elixir»-ért. Isten dicsőesse sokáig Nagyságodat! Mivel ennek a jónak bizonyított orvosságnak terjesztése akorok lenni, engedélyeztettem a szeretőm kérm. méltosított postánálvalt mellett 4 nagy üveg «Elet-elixir»-t mielőbb megküldeni. Hódoló alázattal Zemplén-Turány 1881. 19/3. Legálatosabb szolgálja. Viték József mp. zemplén-turányi róm. kath. lelkész. MOSERS. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa. ÉLET-ELIXIR-je. már rövid használat után a legmegelősebb leghatasosabb és legjobb sikert eredményező általános elgyógyulást mentő szer minden betegséggel ellen. Bántalmat hatással az előbbi természetes szeresmet helyreállítja, fellívnyozza az elszeltemet, elebbíti az eszméket, nyomtalanul eltávolítja az idegek rezgését, generálja a kasszony podagra fájdalmát és elhárítja ennek bizonyos mértékű ellen. Bántalmat hatással a bonyalkodó nedvek, melyek onomatopoeia szövegeket, fejfájást és gyomorérgést estínek, egyzóval leküzdő a legtöbb betegségek biztos forrása. Eltávolítja a bélgyorsot a gyomorban, jökevére és derültégre ébreztet. Egy palack ára használati utussal 1 frt 50 kr., egy kis palack 1 frt 25 kr. o. e. A szükülettel az összes előleges tevékenység vagy utánvétel mellett a világ minden irányában pontosan eszközöltek. Főraktár: József gyógyszerész urnál, Budapest, Király-utca 12. sz. és minden nagyobb gyógyszerüzletben kapható.

Tánczos Rezső pénzszekrény-gyára. saját szerkezeti próbált szekrényeit jutányos áron ajánlja. BUDAPEST. Deák Ferencz-utca 21. sz. 16657. Magyar királyi államvasutak. 170047/93. szám. Hirdetmény. A Kecskeim állomásból az ottani sersziszálzó telephöz vezető szarnyvágnak a közforgalom részére való megnyitása.)

3 frtért és 50 kr. bélyeg. 1 bécsvárosi igérvény. Főnyeremény: 400,000 korona. Huzás január 2-án. FLEISSIG SÁNDOR bank- és váltóüzlete 17855. Budapest, VII., Erzsébet-körút 2. Vidéki rendelések postafordulattal eszközöltenek.

Legzelszerübb újévi ajándék. 820.000 koronás főnyeremény! Ára csak 10 forint 75 kr. 1 drb Osztrák hitel igérvény. Főnyeremény 300,000 korona, ára frt. 6.60. Huzás 1894. január 2-án. 1 drb Bécsvárosi igérvény. Főnyeremény 400,000 korona, ára frt. 4. Huzás 1894. január 2-án. 1 drb 4. jelzalog igérvény. Főnyeremény 100,000 korona, ára frt. 2.60. Huzás 1894. január 15-én. Mind a három darab együttevén csak 10 frt 75 kr. 12.-. Teljes utánvétel mellett nem küldetik el semmi. A „MERCUR” kiadóhivatalának bank- és váltóüzlete POLITZER S. 17682. Budapest, V., Dorottya-utca 12.

Előfizetési felhívás. „MAGYAR MERCUR” (Budapest, Hatvani-utca 15.) az összes európai értékpapírok viszonyait mindig figyelemmel kíséri, a pénzügyi eseményeket a legterjedélyesebben fejtegeti; a fennforgó térségek híreivel helyesbíti; tüzetesen tárgyalja mindama befolyásokat és konstellációkat, melyek az osztrák, német külföldi és magyar értékpapírok árfolyamára — annak hullzására hatnak. Kellő világításba helyezi a budapesti értéktözsde jelentőségét; kimutatja a magyar befektetési, helyi, iparvállalati és bankterékek beszerzésénél mindama előnyöket, melyek a többi nemzetközi értékek ilyenkor való becserelesébe által elérhető. Kiterjeszkedik az üzérkedés minden különböző módozataira — kellő felvilágosítással szolgál a kontinentális tőzsdék időközti változásairól — a konstellációk mérlegetése mellett, a teendőkre nézve megteszi tárgyalagos megjegyzéseit. A heti szemleiben feltünteti a helyi tőzsdé mozgalmát — közli összes bel- és a legtöbb külföldi sorsjegyek pontos sorolási listámat és minden maganerédektől ment tanácsot ad a hozzá intézett kérdésekre és a magyar-, bank-, takarékpénztári és iparvállalati értékekről — azok részvényeiről, belterékről lelkismeretes véleményét mond, szóval a t. közönség anyagi érdekeit előmozdítására és kellő tájékozás nyújtására mindig kész. Ma, midőn a külföldi értékpapírok helyzetéről — az értékpapírok és sorsjegyek árfolyamának hullzásairól mindenki tudomást venni igéyzsük, — midőn a nagyközönség a sorsjegyek huzási eredményét azonnal tudni kívánják, a „MAGY R MERCUR” ezen 18 év óta fennálló és több miniszterium által is ajánlott és teljesen megbízható pénzügyi szaklap nélkülözhetlen. Ezen terjedelmes és gondosan szerkesztett szaklap előfizetési ára egész évre 2 frt = 4 kor. Kivánatra mutatványszámokkal mindenkor ingyen szolgálunk. 17792. A MAGYAR MERCUR kiadóhivatala Budapest, Hatvani-utca 15.

SZÉKELY ÉS KÁLDOR. Budapest, Teréz-körút 18. szám. A Yost Typewriter (írógép) egyedülálló Magyarországi részére. A Yost írógép bámulatos, de mindazonáltal egyszerűen kezelhető fogva a legjobb a világban; eddig 20,000-nél több van alkalmazásban. Eredeti Edison Micrograph. Valdói amerikai szénpapír, val mint minden sz. írógéphez szükséges; kelleknek. Eredeti árak. 17758. Első cs. kir. szab. Duna-gőzhajó társaság. Árverési hirdetmény. Az első cs. kir. szab. Duna-gőzhajó társaság budapesti közgyűlésében egy kisleveles állóhajó 7 hó 30-án, azaz 1894. é. 10 órákor 750 frt kikiáltással el árvereztetni. Budapest, 1893. december 27-én. A forgalmi igazgatóság.

Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész, szülész és szemesz tudor, volt osztr. kir. osztr. főorvos Budapest, belváros, IV. kerület, kilyó-utca 1. szám. II. emelet, bejárat a lépcsőnél. 4510. Rendel: naponta 10 óráig, d. e. este 4 óra délután, este 7 óráig. Díjazott levelezés a legújabb figyelemmel választották az orvosoknál a gondozásukra. — Nőknek külön vátozatom. Ugyanott megjelent és a szerkesztő Dr. GARAI ANTAL-nal megrendelhető. NÉPSZERŰ TMUTATÓ (már a hírlap közölte) a nemzeti betegségeket és azok aszszert gyógykezelésének című könyv, volt ára 2 frt 50 kr., most csak 90 kr. A könyv jól beszerkesztve 1 forint bekkészítés mellett bérmentve keli. II. könyv tartalma: I. Az ivarszervek leírása. — II. A nemü diegrendelése. — III. Az ivarszervek az új jel magánléte. — IV. A húgy-széklet (pipett) és húgyvesztés. — V. A hólyag (nephritis). — VI. Fehérhólyag. — VII. Dignyongli ferítés. — VIII. Német betegsége. — IX. Az ivarszervek megelégedésének feltevése a prostitúción.

Legalkalmasabb újévi ajándék! Cassetták, disz-dobozok, szoba-fecskendők, ruha-kefék, kézi tükrök, UJDONSÁG! Müller J.-féle illatszer, Fényes kiállítású selyem sachék, hajszűtővasak és lámpácskák, Fésülő-fésűk, köröm-, fog-, haj- és kefék, kézi tükrök. Müller J. L. illatszer- és pipere-gyáros. RAKTÁR: Koronaherceg-utca 2. BUDAPEST. GYÁR: Rottenbiller-utca 36. Nagy választék az elefántcsontból, ebantából, békatekercsből való kintás. Müller J.-féle illatszer a legújabbak és legkedveltebbek. Bouquet-Royal, Gloriola, Amaryllis d'ore, Bouquet Elegant, Karri-pal, Ixia Lys, Minoset, Orpion blanc, Ki-lod du Japon, Jasmin, Erica, Fleurs d'orange, Oppopanax, Chypre, Rézeda. Fésülő-fésűk békatekercs, elefántcsont, bivalycsont, szarv- és kancsukból. Hölgyek részére a művésziessen készített legújabb divatos hajtűk békatekercs, aranytekercs és bronzból, valdó aranyozással. A legújabb angol, francia és amerikai illatszeretek legnagyobb választéka. 17809.

JODKALL-SYRUP. Kintós hatása. vértisztító és vérjavító-szer. Orvosság javálva minden csaldai örökéletességű és vérméregesű szűz máz, bántalmomád. Különbösen ajánljatik: Syphilis bántalmomád és az ezek elhanyagolásból származó (tubajoknál) Gőrvénykór, (scrophel), midőn mirigydaugatok és beszűzött porvályfelek vannak jelen. Regi. nehezen gyógyuló sebeknél, chronikus bőrtüneteknél, megbeszülhetlen szer: kasszony, és szűz. Ideggyógyászok mélyreható gőrvénykór, és idegpanaszok ellen. 1 üveg ára 1 frt 20 kr. — Központi széküldési raktár: Kovács Sándor gyógyszerész, N.-Beeskereken. Raktárak a következő gyógyszerárakban: BUDAPEST: Török József, király-utca 12-ik szám. KUNYER Gy. Kálmán-É. Brassó: Roth Viktor, Beeskere: Krieger V. Szeged: Barossy Ádám, Homonyi N. V. Váradi: Wachtman Albert, Tomcsavár: Jahnke K. Ecska: Csányi A. Debrecen: Dr. Rothmüller. Pécs: Fuchs K. Miskolc: Dr. Szabó Gy. Szatmár: Bessen J. Eszék: Kiss J. Zágráb: Kögl A. K. Bécs: Mittelbach S. Hóber Markt és minden nagyobb gyógyszerüzletben.

Tartalékos tiszték szabályszerűen, izlésteljesen és legelősebben felszereltek. Egyenruhákat és felszereléseket katonaságnak, csendőrségnek, posta-, távirtd- és vasuti hivatalnokoknak, pénzügyőröknek, erdészeknek, tüzolt knak, rendőrségnek, valamint minden egyenruhát viselő testületeknek legjutányosabban készítenek. BLUM ÉS TÁRSAS. 8 császári és királyi fonségú József főherceg udvari szállítóit. Budapest, IV. kerület, Süttő-utca 2. szám, Szeriaty-fer sarkán. Saját műhelyek ugyanazon házban. 17604. Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Nvomatott Neumayer Ede nyomdájában Budapest, VI., szerezcsen-utca 35. (az operaház átellenében).

A skót embernek a human skolasztika lélektani felületes szorakozó Joffru lenül az vedélyek meghatáro sabb és fejtezték vannak. En az lélektani rian mel szünt. szenvedés tünkben is, mely gos fiap. E nagy koromú nép neveztszik meg ma nyos szlyogva ezek az esztend minden nem m. Házú igy egy meglehet othen magába melyet, ki, s u szótlan szöglet. Tizenn pedig e. Tize hogy jogy egyene be. A